Olimpiai Valogatéverseny 2021

Az 6vodai 1ét elviselhetetlen konnytlisége #2

Reni néni komoly probléméaval kiizd, és hozzank fordul segitségért: vasarnap a MicroMand
6voda csoportjainak Gyereknapi Jatékos Mulatsdgot™ kell tartania, viszont a kedvenc fo-
cicsapata is ugyanezen a napon jatszik a bajnoki cimért. Ezért nagyon szeretné a leheto
leggyorsabban letudni az ovis foglalkozast, hatha oda tud még érni idében a stadionba.

A Gyereknapi Jatékos Mulatsag™ tradiciondlisan a kovetkezo, tobbfordulds jatékot jelenti:
az ovisok zenére futkosnak Ossze-vissza, majd Reni néni egyszer csak leallitja a zenét, és
mond egy 1-nél nagyobb pozitiv egész k szamot. Ekkor a gyerekeknek azonnal alkotniuk kell
pontosan k f6s kis csoportokat. Azok a gyerekek, akik nem lettek tagjai egy ilyen csoportnak
sem, kiesnek a jatékbél. Ezutan djraindul a zene és addig ismétlik a fentieket, amig az Gsszes
gyerek ki nem esik, ekkor véget ér a jaték.

Reni néni dilemmaéjat az okozza, hogy sajnos nem valaszthat tetszoleges k szamokat az egyes
fordulékban, hanem egy el6ére megadott, M elemii listardl kell vélasztania (ugyanazt a szamot
tobbszor is valaszthatja). Rdadasul az évodanak @) darab csoportja van, melyek kiilon-kiilon
vesznek részt a jatékban, egymas utan.

Segits Reni néninek mielébb végezni azzal, hogy a valaszthato szamok listajanak ismeretében
minden egyes csoporthoz meghatarozod, legkevesebb hany kor alatt vethet véget a jatékuknak.

Bemenet

A standard bemenet elsé soraban a lista elemeinek M szama és az oviscsoportok () szama
talalhatd. A masodik sor M darab, paronként kiilonbozo k; szamot tartalmaz, a fordulénként
valaszthatd szamokat.

A kovetkezo () sorban soronként egyetlen pozitiv egész N; szam talalhatd, az 7. oviscsoport
létszama.

Kimenet

A standard kimenet pontosan () sort tartalmazzon, soronként egyetlen nemnegativ A; szam-
mal, ahol A; a lehetd legkevesebb fordulészam, ami alatt az i. csoport 0sszes 6vodésa kiejtheto
a jatékbol. Ha a csoport Osszes tagjat semmilyen moédon sem lehet kiejteni a listan szereplo
szamok segitségével, akkor A; értéke legyen 0.
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Korlatok

2< M <10°
1<Q<10°
1< N; <107

Ido6limit: 1.5 s
Memoria limit: 128 MiB

Pontozas

Részfeladat | Pontok | Korlatok
1 0 minta
20 M, @ <5000 és N; < 5000
10 minden kérdésre A; értéke 0 vagy 1
15 Q=1
) nincs egyéb korlat
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